Ein tolles Fest der Leobner Haie 
zugunsten der Aktion „Kinder für Kinder gegen Drogen“ 
Am Samstag, den 21. Juni 2003, ging es am Tivoli in Leoben rund! Die Leobner Haie haben zugunsten der Aktion „Kinder für Kinder gegen Drogen“ ein Event der Superlative auf die Beine gestellt. Unter dem Motto „Keine Chance den Drogen“ gab es ein tolles Fest, mit jeder Menge Spiel, Sport und Spass für Jung und Alt. 
Bereits in den Morgenstunden ging es auf dem Tivoli zu, wie in einem Bienenstock. Die Teilnehmer am Jugenfußballturnier samt Eltern und Betreuern waren aus mehreren Bundesländern angereist. Von den 40 Mannschaften setzte sich der FC Kärnten gegen Fohnsdorf mit einer Glanzleistung als Tagessieger durch. Auch das Rahmenprogramm startete bereits am Vormittag. Elmer Rossnegger (Confetti TiVi) führte durch die Kinder-Karaoke-Show, die Polizeihundestaffel Leoben zeigte Aufgaben aus dem Berufsleben der Vierbeiner, die Judokas des PSV Leoben boten Einblicke in die Kunst des Kampfsports.

 

Beim Eintreffen der Prominenten aus Wien gab es ein Riesenhallo. Die Aufregung und Begeisterung der Kinder war schier grenzenlos. Sofort waren die Sportler und Künstler mit Beschlag belegt, mussten für tausende Fragen Rede und Anwort stehen und schrieben sich mit Autogrammen die Hände wund. Das Rallye-Auto von Formel2-Staatsmeister Christian Lippitsch war in Sekundenschnelle der Fingerabdrucksammler Nr. 1 am Tivoli.

 

Das erste große Highlight, das Prominenten-Fußballmatch, bei dem z.B. Nationalteamspieler Roman Wallner, Robert Krankl, Formel2-Rallye-Staatsmeister Christian Lippitsch, Stefan Kulovits, Ski-Ass und ORF-Sport-Co-Kommentator Thomas Sykora, Loud 9-Leadsänger Gary Cope, Toi, toi, toi-Moderatorin Elisabeth Auer, Christian Keglevits, Wazzinger und TXO-Alex mit ihrem fußballerischen – und sonstigem – Können gegen die Leobner Haie antraten, war Spass pur! Man lernte wie man einen Elfmeter 100%ig verhindern kann – indem man etwa 100 Kinder als lebende mauer ins Tor stellt, konnte ästhetisch vollendetes „Bauchdribbling“ mit Ball unterm Shirt erlernen und vieles mehr. 

 

Elisabeth Auer machte in der ersten Spielhälfte Star-Referee Pierluigi Collini alle Ehre, um später als Universalgenie in Sturm und Verteidigung eingesetzt zu werden. Thomas Sykora glänzte als Goalgetter, während Gary Cope (als Schiedsrichter der 2. Spielhälfte) sich mit gelben Karten für alle Spieler ganz besonders beliebt machte. Christian Lippitsch suchte vergebens nach Gaspedal und Bremse beim Fußball, Wazzinger wusste zwar nicht immer wohin, aber er stürmte über das Spielfeld als wäre er Werbeträger für Duracell. Auch für Organisator Joe Kohlhofer von den Leobner Haien hieß es ran an den Ball und er schien Muskeln an sich zu entdecken, die er vorher nicht kannte. Der Initiator der Aktion Thomas Hetlinger sorgte für Samba-Einlagen par excellence, womit nicht unterstellt sei, dass es für mehr läuferischen Einsatz an Kondition mangelte. Comedy und Spitzenfußball in einem – und das Ganze live. Unter fachkompetenter Moderation von Elmer Rossnegger („Er läuft sooo schön und fällt noch viel schöner über seine eigenen Füße!“) war es ein unvergeßliches Erlebnis für alle! 

 

Die Trainingseinheiten der Profisportler mit den Kids (Fußball, Volleyball mit den Vienna hotVolleys, Basketball mit den Basketbears) erfreute sich regen Zulaufs. Mike Coffin von den Basket Bears war trotz doppelter Körpergröße fast chancenlos die Kids und den Ball unter Kontrolle zu halten. Der Teamkapitän der Vienna hotVolleys Gerald Reiser und der Sohn des Teammanagers, David Kleinmann, standen vor einer besonderen Herausforderung so viele Kids in die „heiligen“ Regeln des Volleyball einzuweihen. Und die Fußball-Stars kamen bei diesem Training mehr ins Schwitzen als beim „heißesten“ Ländermatch. Hätte man nicht irgendwann ein Limit gezogen, würden die „Trainer“ noch heute mit den Kids am Platz stehen.

 
Am späten Nachmittag sorgte Tamee „The Voice“ Harrison (beliebtester Popstar 2002) für ein musikalisches Highlight. Mit ihrer unvergleichlichen Stimme zog sie das Publikum in ihren Bann. Es herrschte Gänsehautatmosphäre pur. Auch TXO-Alex, der eine Premieren-Vorstellung seiner neuen CD (Alex feat. Alex) „Wow“ ablieferte, Wazzinger, die Grazer Band „Vollgas“, Arno & Band und das DJ-Ötzi-Double sorgten für klatschende Hände und im Takt klopfende Füße. 
 
Das Resümee der Veranstaltung: Ein tolles Fest mit vielen freudestrahlenden Kindern, einer Menge Prominenter mit einem großen Herz für Kinder, Spiel, Sport und Spass bei herrlichem Wetter - und ein weiterer Erfolg für die Aktion „Kinder für Kinder gegen Drogen“. Es ist ein ansehlicher Spendenbetrag zusammengekommen, der für Kinder und Jugendliche eingesetzt werden wird, die den Weg weg von den Drogen in eine Welt voll Licht und Wärme gehen wollen. 
 

Vielen Dank allen Mitwirkenden - Organisatoren, Prominenten, den freiwilligen Helfern. 

Vielen Dank Leoben – wir kommen wieder!!!

Fotos von der Veranstaltung werden demnächst auf www.kindergegendrogen.at und www.leobner-haie.at abrufbar sein.
 
